

**Βασικοί Όροι Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών μεταξύ**  
**των Ελληνικών Ταχυδρομείων και**  
**της Ανωνύμου Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.**

**ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ**

Το αντικείμενο της σύμβασης είναι η εκ μέρους του ΕΛΤΑ και για λογαριασμό της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. παροχή των ακόλουθων υπηρεσιών:

- 1.1.** Η προώθηση και η πώληση του συνόλου των προϊόντων της ΕΤΑΙΡΙΑΣ, μέσα από το δίκτυο των Καταστημάτων του, σύμφωνα με τον ισχύοντα τιμοκατάλογο της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. και η είσπραξη των αντίστοιχων τελών.

Επίσης η ανάληψη πρωτοβουλιών και η διαμεσολάβηση για την σύναψη εκ μέρους της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. συμβολαίων παροχής υπηρεσιών σε πελάτες ιδιαίτερης σημασίας (μεγάλους πελάτες).

- 1.2.** Η παροχή υπηρεσιών εκμετάλλευσης (διαχείρισης) για αντικείμενα βάρους έως 30 χιλιόγραμμα, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στον ισχύοντα τιμοκατάλογο της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. και με τις αντίστοιχες διαδικασίες.

Οι υπηρεσίες αυτές είναι οι ακόλουθες:

**α.** Η αυθημερόν παραλαβή και επίδοση εντός της ίδιας πόλης αντικειμένων της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. από **ειδικούς διανομείς**, η παραλαβή από **ειδικούς διανομείς** αντικειμένων της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. που προορίζονται για άλλες πόλεις, καθώς επίσης και η παραλαβή – διακίνηση των αντικειμένων της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. που κατατίθενται από τους πελάτες της στο δίκτυο των Καταστημάτων του.

**β.** Η παράδοση στην Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. των αντικειμένων που συγκεντρώνονται στις εγκαταστάσεις του (Κέντρα Διαλογής ή Καταστήματα), μέσα από το δίκτυο των Καταστημάτων του.

**γ.** Η παραλαβή των αντικειμένων της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. που παραδίδονται από τους πελάτες της στο δίκτυο των Καταστημάτων του, καθώς επίσης και η διαλογή, διαχείριση, μεταφορά και επίδοση των αντικειμένων αυτών από το ίδιο δίκτυο.

δ. Η παραλαβή στις εγκαταστάσεις του (Κέντρα Διαλογής ή Καταστήματα) των αντικειμένων που του παραδίδονται από την Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. και η περαιτέρω προώθηση και επίδοση αυτών από τις θυρίδες των Καταστημάτων του δικτύου ή από τους **ειδικούς διανομείς**, με ενδεχόμενη είσπραξη τελών.

## **ΑΜΟΙΒΗ ΤΟΥ ΕΛΤΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ**

Η αμοιβή κάθε υπηρεσίας που εκτελείται από τον ΕΛΤΑ για λογαριασμό της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. καθορίζεται σύμφωνα με τον πίνακα αποζημιώσεων που επισυνάπτεται στο **παράρτημα 1:1**.

## **ΔΙΑΡΚΕΙΑ**

Η σύμβαση κατισχύει κάθε άλλης προηγούμενης εγγράφου ή προφορικής, ισχύει αναδρομικά από 1/1/2003 και ορίζεται αορίστου χρόνου.

Μπορεί να λυθεί από οποιοδήποτε από τα συμβαλλόμενα μέρη, ύστερα από προειδοποίηση πριν από τρεις μήνες με συστημένη επιστολή.

## **Παράρτημα: 1:1**

## **ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ**

Ο ΕΛΤΑ για τη χρήση του δικτύου του και για την παροχή των ειδικών διαχειρίσεων που προσφέρει αποζημιώνεται από την Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.:

### **1. ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ**

**2,6€** ανά αντικείμενο που παραλαμβάνεται, διαχειρίζεται και μεταφέρεται από τον ΕΛΤΑ, ανεξαρτήτως βάρους και προορισμού.

**1,6€** ανά αντικείμενο που διαχειρίζεται και επιδίδεται από το δίκτυο του ΕΛΤΑ.

Για τα αντικείμενα που διακινεί ο ΕΛΤΑ στα πλαίσια της εκτέλεσης συμβολαίων της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. με μεγάλους πελάτες και στα οποία εφαρμόζεται ειδική τιμολόγηση, η αποζημίωση του ΕΛΤΑ θα καθορίζεται κατά περίπτωση με προηγούμενη συμφωνία των συμβαλλόμενων μελών.

Ο ΕΛΤΑ δικαιούται και λαμβάνει ως ετήσια ελάχιστη αμοιβή για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του το ποσό **1.500.000€** το οποίο και εγγυάται η Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Α.Ε. ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΑ (ΕΛΤΑ), κατά την 1599/12.02.2014 (θέμα 3<sup>ο</sup>) συνεδρίασή του αποφάσισε αναδρομικά από το 2013 και εφεξής, την τροποποίηση της παραπάνω ετήσιας ελάχιστης αμοιβής για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του ΕΛΤΑ στο ποσό των **οκτακοσίων χιλιάδων (800.000) €** το οποίο και εγγυάται η Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.

## **2. ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΕΙΣ**

Για όλες τις ειδικές διαχειρίσεις που προσφέρονται από τον ΕΛΤΑ για λογαριασμό της Εταιρείας ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε., εκτός των αντικειμένων **Δηλωμένης Αξίας**, ο ΕΛΤΑ εισπράττει ολόκληρο το πρόσθετο ποσό της παρεχόμενης υπηρεσίας και ευθύνεται εξολοκλήρου για τη σωστή διαχείριση, ανεξάρτητα από το ποιος παρέλαβε το αντικείμενο από τον πελάτη.

Η Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε. εισπράττει ολόκληρο το πρόσθετο ποσό της ειδικής διαχείρισης για κάθε αντικείμενο που παραλαμβάνεται και διαχειρίζεται από αυτήν και ευθύνεται εξολοκλήρου για την σωστή διαχείριση του, μέχρι τη στιγμή της παράδοσής του, με υπογραφή, στα αρμόδια όργανα του ΕΛΤΑ προς επίδοση.

Για τα αντικείμενα Δηλωμένης Αξίας που παραλαμβάνονται από τον ΕΛΤΑ, τα πρόσθετα τέλη ειδικής διαχείρισης (πάγιο και αναλογικό), που εισπράχθηκαν από τον ΕΛΤΑ αποδίδονται εξολοκλήρου στην Εταιρεία ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΕΛΤΑ Α.Ε.